

首页 | 天大要闻 | 教学科研 | 合作交流 | 校友动态 | 学生活动 | 管理服务 | 学院新闻 | 媒体声音 | 天大人物 | 天大校报 | 视频新闻 |

当前位置:首页>>新闻中心>>合作交流

凸打印 目 收藏

字体大小: 小 中 大 新闻历史回顾

[进入]

节能环保内燃机产业技术创新战略联盟召开技术委员会工作会议

来源: 发布时间: 2011-05-17 点击次数:

节能联盟 绿色地球

节能环保内燃机产业技术创新战略联盟

-2011年度技术委员会工作会议



本站讯(通讯员 于彤)5月15日上午,节能环保内燃机产业技术创新战略联盟(以下简称联盟)在天津水晶宫饭店召开 2011年度技术委员会工作会议。联盟副理事长、中国内燃机工业协会常务副理事长邢敏,中国内燃机工业协会副秘书长葛红, 天津大学副校长舒歌群及联盟技术委员会的17位专家参加了本次会议。会议回顾和总结了联盟成立一年的工作,重点讨论组建 联盟工程创新人才培养基地、加强联盟知识产权合作等主题,并就如何协调联盟资源、组织申报国家"十二五"科技计划项目 等问题进行了讨论。会议由联盟技术委员会副主任尧命发教授主持。

天津大学副校长舒歌群代表联盟理事长单位向技术委员会各位专家对联盟工作的支持表示感谢,并介绍了天津大学"十二 五"项目征集等情况,希望联盟成员加强沟通,有效组织,做好项目建议工作,积极推动内燃机产业技术的创新。

联盟秘书长谢辉教授详细汇报了联盟成立以来在科研项目组织、学术交流与服务、对外宣传与沟通、人才培养等方面的工 作。联盟于2010年5月成立,组织申请了"高效、低碳内燃机余热余压能利用基础科学问题研究"国家973项目;联盟秘书处组 织了面向联盟成员的内燃机暑期国际学校、高效清洁内燃机燃烧学术研讨会、先进发动机控制技术研讨会等学术交流和培训; 建立了联盟网站,制作了联盟宣传册,并以联盟名义参加了国际内燃机及零部件展览;部分联盟成员与企业建立了卓越工程师 培养基地。

联盟副理事长、中国内燃机工业协会常务副理事长邢敏高度评价了联盟成立一年来所做的各项工作,介绍了中国内燃机工 业"十二五"规划情况。邢敏表示,中国内燃机工业协会将加强对联盟工作的指导和支持,发挥联盟在高新前沿技术和关键共 性技术研究方面的能力和作用,推动中国内燃机产业技术的持续创新。

■ 图片新闻



天津大学举行2011年管



【"十佳"评选】天津...





• 全国高校首个综合性安...

尧命发教授详细介绍了科技部"十二五"项目征集的申报流程、时间节点和注意事项。来自天津大学、清华大学、上海交通大学、同济大学、吉林大学、湖南大学、北京理工大学、上海汽车集团、奇瑞汽车集团、长安汽车集团、吉利汽车集团、天津一气夏利、潍柴动力、玉柴机器、一拖集团、中国汽车技术研究中心、天津内燃机研究所等成员单位的专家,就各自项目组织情况与计划进行了交流。

会议还就"建立联盟工程创新型人才培养基地"和"建立联盟共享专利平台"两个主题进行了深入讨论,并决定由秘书处 启动详细的调研和方案制定工作。本次会议的召开对于加强联盟建设,促进联盟发展,协调资源,促进内燃机行业的产学研合 作具有重要意义。

节能环保内燃机产业技术创新战略联盟于2010年5月8日在天津正式成立,联合了我国9个汽车及发动机的优势产业、7所高校、4个研究所以及行业协会等21个单位。联盟针对我国节能环保内燃机产业关键共性技术组织产学研联合攻关研究,并组织技术成果转化、联合人才培养和学术交流等,提升我国内燃机产业的核心竞争力。

(编辑 李贤)

○ 相关文章

天津大学信息中心制作 天津大学党委宣传部维护 Copyright (c) Management Information Center, All Rights Reserved